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Verbale della riunione on line  del Consiglio Federale della F.I.Raft in data 16 luglio 2012 

Il giorno 16 luglio 2012, alle ore 21,36, tramite videoconferenza on line su Skype, si è riunito il 
Consiglio Federale della F.I.Raft, convocato mediante e-mail il giorno 12 luglio 2012, presenti i 
signori: 
 
Danilo Barmaz - Presidente 
Benedetto Del Zoppo – Vice-presidente, presente dalle ore 22,15, per impossibilità di connessione 
preliminare 
Alberto Smuraglia  - Consigliere 
Luca Mitidieri, Consigliere 
Davide Cocchio – Consigliere  
Andrea Gatti, Consigliere federale in rappresentanza dei tecnici 
Il sig. Walter Filattiera, Consigliere federale in rappresentanza degli atleti è presente dalle ore 
21,58, per impossibilità di connessione preliminare. 
Ivan Pontarollo, Consigliere, è assente ingiustificato. 
 
Funge da segretario la sig.ra Anna Aiachini. Partecipa alla riunione anche la collaboratrice, Marta 
Giuffrida. 
 
I lavori hanno inizio alle ore 21.50, per la discussione e l’approvazione dei seguenti argomenti posti 
all’ordine del giorno 
 
1)  Approvazione di una seconda variazione al bilancio di previsione 2012 e presa d'atto delle 

relazioni del Collegio dei Revisori dei Conti e del Presidente F.I.Raft annesse; 
2)  Approvazione nuova versione aggiornata degli statuti delle Società Affiliate Totem Adventure 

ASD, Sesia Explorer ASD e Valtellina Rafting ASD; 
3)  varie ed eventuali, 
 
La seduta di Consiglio è valida, essendo presente la maggioranza dei suoi membri. Dei tre assenti, 
due si sono inseriti solo nel corso della riunione, per problemi di connessione. 
 
1)  Approvazione di una seconda variazione al bilancio di previsione 2012 (All. n. 1) e presa 

d'atto delle relazioni del Collegio dei Revisori dei Conti (All. n. 2) e del Presidente F.I.Raft  
(All. n. 3) annesse. 

 
I Consiglieri presenti, avendo consultato tutti documenti, inviati dalla segreteria ai suoi membri, 
tramite email, in data antecedente quella della riunione, approva unanime. 
 
2)  Approvazione nuova versione aggiornata degli statuti delle Società affiliate Totem 

Adventure ASD, Sesia Explorer ASD e Valtellina Rafting ASD. 
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Il Consiglio li approva unanime. 
 
3)  Varie ed eventuali. Proposta del Consigliere Gatti di approvazione della presentazione del 

progetto biennale da sottoporre all’Agenzia Nazionale dei Giovani, riguardante 
l’implementazione, su scala nazionale, dei giochi sportivi studenteschi. 

 
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti.  
 
Il Consigliere Gatti riferisce inoltre in merito al la necessità di definizione, a breve, degli 
standard di sicurezza e di partecipazione dei giovani diversamente abili alla pratica del 
rafting, di predisposizione di materiale didattico a sfondo ambientale per i progetti che 
coinvolgono le scuole, alla realizzazione di uno studio di impatto ambientale del rafting 
(proposta già approvata, nella precedente riunione di Consiglio, per quanto riguarda il 
territorio della Calabria) e le modalità di collaborazione con soggetti esterni (CIRF o altre 
federazioni e/o Associazioni).  
I presenti ne prendono atto e viene deciso di rinviare a successive riunioni la discussione di tali 
temi, molto complessi da sviluppare. 
 
Il presente verbale è composto di complessive due pagine e da tre allegati, che ne formano parte 
integrante. 
 
La riunione termina alle ore 22.26,48. 
 
Verbale letto, approvato e sottoscritto. 
 
LA SEGRETARIA         IL PRESIDENTE 
  Anna Aiachini            Danilo Barmaz 
 


